
  

Leerkracht - handreiking 

China 
- Het Dragon Boat festival -   

Inleiding 

Tijdens deze les gaan de leerlingen een Dragon Boat maken. De leerlingen 

kennen een aantal Chinese feesten, op een van die feesten gaan ze dieper in 

door hier creatief mee bezig te zijn. Op deze manier willen wij hen 

nieuwsgierig maken naar het Dragon Boat festival. 

 

 

Doelstellingen 

1. De leerlingen weten wat het Dragon Boat festival is en waarom het 

wordt gevierd. 

2. De leerlingen hebben allemaal een Dragon Boat gemaakt. 

 

Doelgroep 

Deze les is bedoeld voor groep 6.   

 

Vakken en Kerndoelen 

Kunstzinnige oriëntatie 

Kerndoel 56 

De leerlingen verwerven enige kennis over en krijgen 

waardering voor aspecten van cultureel erfgoed. 

 

Informatie 

Op de website http://www.travelchinaguide.com/essential/holidays/dragon-

boat.htm staat veel informatie over het Dragon Boat festival. Ook op 

wikipedia is het een en ander hierover te vinden. 
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Lesidee 

Introductie  
De leerkracht blikt terug op de vorige les over China, waarin het ging 

over de geschiedenis en de gewoontes/tradities van de verschillende 

Chinese volken. 

 

Inleiding  

De leerkracht vertelt dat zij een Chinees is en vertelt dat het Dragon 

Boat festival er bijna aankomt. Zij legt aan de leerlingen uit wat dit 

inhoudt. Hierna vertelt zij dat de leerlingen zelf een Dragon Boat gaan 

maken. 

 

Kern 

De leerkracht geeft uitleg: De leerlingen krijgen een A4-papier. Hierop 

mogen ze een Dragon Boat gaan kleuren. Zij mogen hierbij hun eigen 

fantasie gebruiken, maar wel zo dat het een echte boot lijkt. Hierbij 

moeten ze letten op het kleurgebruik, want de echte Dragon Boat heeft 

ook altijd felle kleuren.  

De leerlingen maken individueel een boot. Ze mogen wel overleggen, 

maar er moeten allemaal verschillende boten uitkomen. 

 

Afsluiting 

De leerlingen laten aan elkaar hun Dragon Boat zien en vertellen hierbij 

waar ze op hebben gelet tijdens het werken (bijvoorbeeld vorm van de 

boot of kleur.) 

Tip: 

Laat 

verschillende 

boten zien, 

zodat de 

leerlingen een 

goed 

voorbeeld 

hebben voor 

het maken van 

hun eigen 

boot. 
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Tijdsplanning 

 

 
 

 

 

 

Materialen 

Introductie - 

Inleiding  Digibord      

   Afbeeldingen Dragon Boat 

Kern    Wit A4 papier 
   Kleurpotloden 

Afsluiting  De tekeningen 

 

Bronnen 

Op deze website staat veel informatie over het Dragon Boat festival. 

ttp://www.travelchinaguide.com/essential/holidays/dragon-boat.htm 

 

Verdieping/meer informatie 

- 
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